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INNOVATIONS 
MAISON BERGER PARIS

  NOUVELLE GESTUELLE : 
  DIFFUSEUR ELECTRIQUE /

  EIN NEUES DUFTRITUAL: 
DER ELEKTRISCHE DIFFUSOR

 
Maison Berger prend soin de votre air, embellit et parfume votre quotidien pour contribuer à votre bien-être 
intérieur. Fidèle à cette mission, la marque propose aujourd’hui sa toute première gamme de diffuseurs électriques 
accompagnée de ses parfums uniques prêts à l’emploi ! 

Maison Berger pflegt Ihre Luft, verschönert und beduftet Ihren Alltag und trägt somit zu Ihrem Wohlbefinden 
zu Hause bei. Getreu dieser Mission bietet die Marke heute ihr erstes Sortiment von elektrischen Diffusoren in 
Kombination mit einzigartigen gebrauchsfertigen Düften an! 

UN NOUVEAU MODE DE DIFFUSION, MODERNE ET ÉLÉGANT, 
POUR CRÉER UNE AMBIANCE CHALEUREUSE ET PARFUMÉE.
EINE NEUE ELEGANTE UND STYLISCHE 
DUFTDIFFUSIONSMETHODE FÜR EIN WOHLTUENDES, 
DUFTENDES AMBIENTE.
 
- Diffuse, à froid (par ultrasons), une fine brume légère humidifiante et apaisante créant une atmosphère de 
bien-être. La diffusion peut être continue ou discontinue permettant ainsi de régler l’intensité du parfumage. 
- Ambiance lumineuse réglable (douce, intense ou oscillante), pour vous plonger dans une bulle de sérénité.
- Moderne, intuitif et simple d’utilisation : allumage instantané et programmable (30, 60 ou 120 minutes), 

- Dank der Kaltdiffusion (per Ultraschall) wird ein leichter Duftnebel freigesetzt, der die Luft befeuchtet und für 
ein angenehm wohltuendes Ambiente sorgt. Für eine individuelle Einstellung der Beduftungsintensität kann die 
Duftdiffusion kontinuierlich oder diskontinuierlich erfolgen. 
- Das Lichtambiente ist individuell einstellbar (sanft, intensiv oder variabel) und schafft eine Atmosphäre der 
Gelassenheit.
- Modern, intuitiv und einfach zu verwenden: Die Inbetriebnahme erfolgt sofort und lässt sich programmieren 
(nach 30, 60 oder 120 Minuten) 

UNE DIVERSITÉ DE PARFUMS PRÊTS À L’EMPLOI
EINE GROSSE AUSWAHL UNTERSCHIEDLICHER 
GEBRAUCHSFERTIGER RAUMDÜFTE
· Une sélection de nos fragrances Best-sellers,
· Nos parfums Aroma : des compositions olfactives uniques enrichies de la juste dose en huiles essentielles : aucun 
risque de sous- ou surdosage !

· Eine Auswahl unserer Bestseller-Düfte.
· Unsere Aroma-Düfte: Einzigartige Duftkompositionen mit der jeweils genau richtig dosierten Menge an 
ätherischen Ölen: Keine Gefahr der Über- oder Unterdosierung! 

  UNE NOUVELLE GENERATION  
  DE FLACONS DE PARFUMS /
  EINE NEUE GENERATION  
  PARFUMFLASCHEN
 
Maison Berger Paris poursuit sa stratégie de rajeunissement et de premiumisation en relookant entièrement 
sa ligne de parfums de maison. Designés par David Boulangé, ces nouveaux flacons allient avec justesse 
modernité et intemporalité, tout en affirmant de manière unique l’identité de la marque. Ils seront mis sur le 
marché au fur et à mesure de l’épuisement de nos stocks.

Maison Berger Paris setzt seine Verjüngungs- und Premiumstrategie mit einem kompletten Relooking seiner 
Raumduftreihe fort. Mit diesen von David Boulangé entworfenen neuen Flakons werden Modernität und 
Zeitlosigkeit perfekt vereint. Sie unterstreichen dabei auf einzigartige Weise unsere Markenidentität. Die 
Umstellung erfolgt schrittweise nach Abverkauf der aktuellen Lagerbestände.

Un design et des partis pris forts travaillés autour des codes de la parfumerie corporelle :
- Un principe esthétique décliné sur toute l’offre de flacons pour une parfaite cohérence de marque
- Des spécificités propres à chaque gestuelle pour une meilleure identification
- Une transparence cristalline pour magnifier les fragrances

Ein klares Design und eine eindeutige Orientierung an den Erkennungsmerkmalen von Körperparfums:
- Ein für das gesamte Parfumangebot geltendes Ästhetikprinzip, um eine      
   eindeutige Markenerkennbarkeit zu gewährleisten. 
- Spezifische Charakteristika für jedes Ritual zur Gewährleistung einer  
 eindeutigeren Identifizierung.
- Kristallklare Transparenz, um die Düfte in Szene zu setzen.

Sophistication, identité forte et 
harmonie pour dynamiser et asseoir 
le positionnement de Maison Berger 
Paris chez vous !

Raffinesse sowie eine starke und 
harmonische Markenidentität, um 
die Darstellung von Maison Berger 
Paris in Ihrem Konzept zu fördern 
und zu verstärken!
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COLLECTION

La Collection Résonance est une invitation à l’évasion apaisante.
Une douce puissance : dans un monde où tout s’accélère, le besoin de retrouver 
l’équilibre stimule l’adoption de nouvelles formes de sagesse. Nous aspirons à un 
nouveau mysticisme, héritage holistique et charismatique, épanouissant et apaisant 
pour nous projeter plus posément.
Un jeu de courbes graphiques et poétiques, pour une collection élégante et féminine.

Die Kollektion Resonance ist eine Einladung zu einer beruhigenden Auszeit.
In unserer immer schneller werdenden Welt suchen die Menschen nach neuen Formen 
der Ruhe und Entspannung, um ihr Gleichgewicht wiederzufinden.  Wir streben eine 
neue Form der Mystik auf der Grundlage eines ganzheitlichen, charismatischen 
Ansatzes an, der für eine persönliche Entwicklung förderlich ist und uns dabei helfen 
soll, gelassen in die Zukunft zu blicken.
Ein Spiel mit grafischen und zugleich poetischen, runden Linien, für eine elegante und 
feminine Kollektion.

RESONANCE

   LAMPES / LAMPEN    BOUGIE / KERZE

   DIFFUSEUR ÉLECTRIQUE / 
   ELEKTRISCHER DIFFUSOR

Après une double formation aux Beaux Arts et à l’ESDI (Ecole Supérieure de Design Industriel de Paris), elle a débuté sa 
carrière de designer dans le secteur des arts de la table. 
Passionnée par l’univers de la beauté, elle travaille depuis 1997 pour les plus grandes marques de ce secteur. Ils lui 
ont fait confiance : Agatha Ruiz De la Prada, Annick Goutal, Cacharel, Camus Cognac, Castelbajac, Champagne 
Nicolas Feuillate, Chantal Thomass, Eden Park, Elie Saab, Emanuel Ungaro, Givenchy, Issey Miyake, Jean-Paul 
Gaultier, Lolita Lempicka, Nina Ricci, Van Cleef&Arpels, Yves Rocher…

Nach einer zweifachen Ausbildung an der Akademie für Schöne Künste sowie an der Pariser Design-Hochschule 
ESDI startete Sylvie de France ihre Designer-Karriere im Bereich der Tischkultur. 
Ihre Vorliebe für die Welt der Schönheit veranlasst sie ab 1997 dazu, mit den grössten Marken dieses Sektors 
zusammenzuarbeiten. Sie vertrauen ihr: Agatha Ruiz De la Prada, Annick Goutal, Cacharel, Camus Cognac, 
Castelbajac, Champagne Nicolas Feuillate, Chantal Thomass, Eden Park, Elie Saab, Emanuel Ungaro, Givenchy, 
Issey Miyake, Jean-Paul Gaultier, Lolita Lempicka, Nina Ricci, Van Cleef&Arpels, Yves Rocher…

Création Design / Designkreation für Maison Berger
Sylvie de France

Fleuri & Solaire
Blumig & Sonnendurchflutet

SOLEIL DIVIN /
GÖTTLICHE SONNE

   UN PARFUM SOLAIRE ET DOUCEMENT FLORAL / 
   EIN SONNENDURCHFLUTETER, SANFT WÜRZIGER DUFT

Un parfum travaillé autour d’une fleur 
mystérieuse, le Magnolia, capable de nous 
transporter d’un simple souffle et doté d’une 
aura très féminine, prodigieusement sensuelle.

Der Duft rund um die geheimnisvolle 
Magnolienblüte, verzaubert mit einer ganz 
besonders femininen und herrlich sinnlichen 
Aura. 

  1L : LB116363 / 500ml : LB115363  475ml : 
MB6496

LB4688
RESONANCE

Transparente / Transparent
Verre / Glas

MB6382
RESONANCE 240g

Soleil Divin / Göttliche Sonne
Capot métal Or / 

Goldfarbener Metalldeckel

LB4686
RESONANCE

Paprika

LB4687
RESONANCE

Violette / Violett

MB7007
RESONANCE

Métal champagne / Champagnerfarbiges Metall   
+ 475ml Soleil Divin

Mandarine
Bergamote / Bergamotte

Fleur d’Oranger / Orangenblüten

Rose - Magnolia
Gardénia / Gardenie

Vanille
Noix de coco / Kokosnuss
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-  Moderne et simple d’utilisation,
-  Une diffusion continue ou discontinue 
 permettant de régler l’intensité du parfumage
-  Ambiance lumineuse réglable
-  Diffusion à froid par ultrasons
-  Brume humidifiante

-  Modern und einfach zu verwenden
-  Kontinuierliche oder diskontinuierliche 
 Duftdiffusion für eine individuelle Einstellung 
 der Beduftungsintensität
-  Ein einstellbares Lichtambiente
-  Kaltdiffusion per Ultraschall
- Befeuchtender Duftnebel

 Verre laqué / Lasiertes Glas

   NOUVEAUTÉS PARFUMS DIFFUSEUR ÉLECTRIQUE / 
   DUFT NEUHEITEN ELEKTRISCHE DIFFUSOREN

  Champs de Lavande / Blühende Lavendelfelder : MB6494
  Orange de Cannelle / Orangen-Zimt : MB6456
  Poussière d’Ambre / Pudriger Amber : MB6495
  Soleil Divin / Göttliche Sonne : MB6496 
  Zeste de Verveine / Belebende Zitronenverbene : MB6459
  Caresse de Coton / Zarte Baumwollblüte : MB6455

NEW



Pour un noël magique, la Collection Temptation dévoile un jeu de 
lumière, entre brillance et couleurs sombres, pour une collection 
aux codes à la fois classiques, ostentatoires et luxueux.

Die Kollektion Temptation sorgt mit ihren klassischen, edlen 
und zugleich markanten Facetten, sowie einem Spiel aus Licht 
und Schatten für besonders zauberhafte, weihnachtliche 
Momente. 

TEMPTATION

Disponible à partir de 09/2019 / Available from 09/2019
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   LAMPES / LAMPEN

   BOUQUETS

   BOUGIE / KERZE

   PARFUM / DUFT

  1L : LB116083 / 500ml : LB115083
 200ml : PB6253

LB4689
Coffret / Geschenkset

TEMPTATION 
Champagne / Champagner
Verre laqué / lasiertes Glas
+ 250ml Tentation Santal / 
Verführerisches Sandelholz

MB6197
TEMPTATION 

Champagne / Champagner
 Bouquet parfumé / Duftbouquet

+ 200ml Tentation Santal / 
Verführerisches Sandelholz

MB6383
TEMPTATION 

Bougie parfumée / Duftkerze 240g
Tentation Santal / Verführerisches Sandelholz

Capot métal argent / Silberfarbener Metalldeckel

MB6199
TEMPTATION 

Chocolat / Schokolade
 Bouquet parfumé / Duftbouquet

+ 200ml Tentation Santal / 
Verführerisches Sandelholz

LB4690
Coffret / Geschenkset

TEMPTATION 
Chocolat / Schokolade

Verre laqué / lasiertes Glas
+ 250ml Tentation Santal / 
Verführerisches Sandelholz

Boisé & Enveloppant
Holzig & Umhüllend

Un parfum luxueux, 
délicatement ostentatoire, 
voluptueux et très élégant

Ein edler, sinnlicher und 
zugleich höchst eleganter 
Duft.

Rose
Cardamome / Kardamom

Bois de Santal / Sandelholz

Cèdre / Zedernholz 
Mytre / Myrte

Jasmin blanc / Weisser Jasmin

Bois de Santal / Sandelholz
Ambre / Amber

Vanille

TENTATION SANTAL /
VERFÜHRERISCHES 

SANDELHOLZ
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   RECHARGES LAMPES / 
   NACHFÜLLUNG LAMPEN

LB23965 
Triopack (3x 250ml)

TEMPTATION
Tentation Santal / Verführerisches Sandelholz
Au Pied du Sapin / Unter dem Tannenbaum

Cannelle de Noël / Weihnachtliches Zimt

POUR UN NOËL INOUBLIABLE, 
DÉCOUVREZ NOS COLLECTIONS NOËL 
2019 : TEMPTATION & ETINCELLE. 

ENTDECKEN SIE UNSERE 
WEIHNACHTSKOLLEKTIONEN 2019 
FÜR UNVERGESSLICHE FESTTAGE: 
TEMPTATION & ETINCELLE.

NOËL
WEIHNACHTEN



Fleuri & Vivifiant
Blumig & Belebend

PÉTILLANCE EXQUISE /
PRICKELND WIE CHAMPAGNER

   PARFUM / DUFT

  1L : LB116188 / 500ml : LB115188
 200ml : PB6281

La Collection Etincelle est chic et sophistiquée. Entrez dans un 
univers pétillant et élégant. Les teintes sont lumineuses et les 
objets proposent des détails raffinés pour un Noël exceptionnel.

Die Kollektion Etincelle ist schick und raffiniert. Willkommen in 
einem spritzigen, eleganten Universum. Leuchtende Farben 
und Objekte mit raffinierten Details sorgen für eine ganz 
aussergewöhnliche Weihnachtsstimmung.

ÉTINCELLE

Pamplemousse / Grapefruit

Rose
Muguet / Maiglöckchen

Patchouli / Patschuli

Violette / Veilchen
Musc / Moschus

Champagne / Champagner

1312
Disponible à partir du / Verfügbar ab : 15.09.2019

Un parfum qui pétille comme 
une coupe de champagne 
rosé avec un zeste de 
pamplemousse.

Ein Duft so spritzig wie ein Glas 
Champagner mit einem Hauch 
Grapefruit.

LB4683
Coffret / Geschenkset

ETINCELLE
Bois de Rose / Rosenholz

Verre laqué / Lasiertes Glas
+ 250ml Pétillance Exquise / 
Prickelnd wie Champagner

MB6181
 ETINCELLE

(Pré-rempli / Befüllt 115ml)
Pétillance Exquise / Prickelnd wie Champagner

Verre laqué / Lasiertes Glas

MB6384
ETINCELLE 240g

Pétillance Exquise /
Prickelnd wie Champagner

MB6260
Mini bouquet / Duftbouquet 80ml

+ Mini bougie / Duftkerze 80g
Verre laqué / Lasiertes Glas - Gris / Grau

Pétillance Exquise / Prickelnd wie Champagner

LB4682
Coffret / Geschenkset

ETINCELLE
Grise / Grau 

Verre laqué / Lasiertes Glas
+ 250ml Pétillance Exquise / 
Prickelnd wie Champagner

LB23955
Triopack (3x250ml) 

ETINCELLE
Soleil Divin / Göttliche Sonne

Douceur de Cachemire / Sanftes Kaschmir
Pétillance Exquise / Prickelnd wie Champagner

   LAMPES / LAMPEN    RECHARGES LAMPES / 
   NACHFÜLLUNG LAMPEN

   BOUQUET PARFUMÉ / DUFTBOUQUET

    BOUGIE PARFUMÉE / 
   DUFTKERZE 

   DUO ETINCELLE

NOËL
WEIHNACHTEN
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COLLECTION

 1L : LB116237 / 500ml : LB115237
 200ml : PB6237

   UN PARFUM GOURMAND ET FRUITÉ / 
   EIN KÖSTLICHER UND FRUCHTIGER DUFT

   MINI DUO LOLITA LEMPICKA

Feuilles de Lierre / Efeublätter
Anis Etoilé / Sternanis

Fleur de Réglisse / Lackritzblüte

Feuille de Violette / Veilchenblätter
Cerise / Kirsche

Iris

Fève Tonka / Tonkabohne
Bois Crémeux / Cremiges Holz - Caramel / Karamell

Ciste Labdanum / Cistus Labdanum

MB6388
Mini bouquet / Duftbouquet 80ml

+ Mini bougie / Duftkerze 80g
Verre / Glas - Transparent

MB6389
Mini bouquet / Duftbouquet 80ml

+ Mini bougie / Duftkerze 80g 
Verre laqué / Lasiertes Glas - Parme / Flieder

NEW NEW

   LAMPES / LAMPEN

   BOUQUETS PARFUMÉS / DUFTBOUQUETS

   BOUGIES / DUFKERZEN

MB6191
LOLITA LEMPICKA

Bouquet parfumé Découverte / 
Duftbouquet Entdeckung

Transparent
(Pré-rempli / Befüllt 115ml)

MB6188
LOLITA LEMPICKA

Bouquet parfumé Découverte / 
Duftbouquet Entdeckung

Parme / Flieder
(Pré-rempli / Befüllt 115ml)

MB6190
LOLITA LEMPICKA

Transparent
Verre / Glas

Bouquet parfumé / Duftbouquet Premium (max. 400ml) 
+ Recharge / Nachfüllung 200ml

MB6189
LOLITA LEMPICKA

Parme / Flieder
Verre laqué / Lasiertes Glas

Bouquet parfumé / Duftbouquet Premium (max. 400ml) 
+ Recharge / Nachfüllung 200ml

LB4662
LOLITA LEMPICKA

Parme / Flieder
Verre laqué / Lasiertes Glas
+ Recharge / Nachfüllung

LB4663
LOLITA LEMPICKA

Transparente / Transparent
Verre / Glas

+ Recharge / Nachfüllung

MB6337
Transparente / Transparent

MB6338
Parme / Flieder

   Bougie parfumée / Duftkerze 240g    



Nature luxuriante & précieuse
Teintes végétales

Sensualité équatoriale

Üppige & kostbare Natur
Naturfarben

Sinnlichkeit der Tropen

Dynamique & graphique
Contemporain

Moderne

Dynamisch & grafisch
Zeitgenössisch

Modern

COLLECTION
IMMERSION

UNE COLLECTION D’OBJETS AUTHENTIQUES & ÉLÉGANTS
KOLLEKTION AUTHENTISCHER & ELEGANTER OBJEKTE

1716

   LAMPES / LAMPEN

   LAMPES / LAMPEN

   BOUGIES PARFUMÉES / DUFTKERZEN

   BOUQUET PARFUMÉ / DUFTBOUQUET

   BOUQUETS PARFUMÉS
   DUFTBOUQUETS

LB4670
IMMERSION

Transparente / Transparent
Verre / Glas

MB6375
Bougie parfumée / Duftkerze 240g

IMMERSION
Litchi Paradis / Litschi-Paradies

MB6376
Bougie / Duftkerze 240g

IMMERSION
Fraîcheur d’Eucalyptus / Eukalyptus Frische

MB6123
Bouquet parfumé / Duftbouquet IMMERSION 

Gris mousse/ Moosgrau
(Verre laqué / Lasiertes Glas)

+ 200ml Litchi Paradis / Litschi-Paradies

LB4671
IMMERSION

Gris mousse / Moosgrau

LB4672 
IMMERSION
Verte / Grün

 Verre laqué / Lasiertes Glas 

COLLECTION

GEOMETRY

LB4667*
Coffret / Geschenkset GEOMETRY

Transparente / Transparent (Verre / Glas) 
+ Zeste de Verveine / 

Belebende Zitronenverbene

LB4668
Coffret / Geschenkset GEOMETRY

Réglisse / Lakritze (Verre laqué / Lasiertes Glas) 
+ Caresse de Coton / 
Zarte Baumwollblüte

LB4669
Coffret / Geschenkset GEOMETRY

Grenadine (Verre laqué / Lasiertes Glas) 
+ Paris Chic

LB23933*
Triopack Institutionnel (3x180ml)

Zeste de Verveine / Belebende Zitronenverbene
Caresse de Coton / Zarte Baumwollblüte

Paris Chic

   RECHARGES LAMPE
   NACHFÜLLUNG LAMPEN

MB6149
Bouquet GEOMETRY 180ml
Transparent (Verre / Glas) 

Zeste de Verveine / Belebende Zitronenverbene

MB6143
Bouquet GEOMETRY 180ml

Grenadine (Verre laqué / Lasiertes Glas) 
Paris Chic

MB6144
Bouquet GEOMETRY 180ml

Réglisse / Lakritze (Verre laqué / Lasiertes Glas) 
Caresse de Coton / Zarte Baumwollblüte

* Jusqu’à épuisement des stocks / nur solange Vorrat



...Ou la collection de parfums qui fait du bien ! 
Dans un quotidien souvent synonyme de stress 

et de tensions, la maison doit être un cocon source 
d’émotions positives. C’est pourquoi Maison Berger 
Paris a imaginé des compositions olfactives enrichies 
des bienfaits des huiles essentielles : des parfums 
subtils qui relaxent, redonnent de l’énergie, boostent 
le moral...

   COLLECTION AROMA...

...Oder die Kollektion wohltuender Düfte! In einem 
Alltag, der häufig mit Stress und Spannungen 

einhergeht, muss das Zuhause Geborgenheit und 
positive Emotionen spenden. Deshalb hat Maison 
Berger Paris Duftkompositionen mit der wohltuenden 
Wirkung ätherischer Öle kreiert: subtile Duftnoten, die 
entspannend wirken, Energie spenden, die Stimmung 
aufhellen...

   KOLLEKTION AROMA...

« L’ALLIANCE BIEN-ÊTRE : 
FRAGRANCES ET HUILES 

ESSENTIELLES »
« EINE VERBINDUNG VON 

WOHLTATEN: DÜFTE UND 
ÄTHERISCHE ÖLE »
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Le saviez-vous? / Hätten Sie‘s gewusst? 
1 femme sur 2 estime ne pas assez dormir*
Plus de 50% d’entre elles dorment moins de 8h par nuit*
4 femmes sur 5 ne sont pas pleinement satisfaites de la 
qualité de leur sommeil*

Jede zweite Frau hat das Gefühl, nicht genug zu schlafen*
Mehr als 50% der Frauen schlafen weniger als 8 Stunden pro 
Nacht*
4 von 5 Frauen sind mit der Qualität ihres Schlafs nicht 
vollkommen zufrieden*

La réponse Maison Berger / Die Antwort Maison Berger
Aroma Dream : 
Une composition olfactive travaillée selon une technologie brevetée avec la juste dose 
d’huiles essentielles qui facilite l’endormissement et améliore la qualité du sommeil

Aroma Dream: 
Eine nach einer patentierten Technologie mit der jeweils genau richtig dosierten 
Menge an ätherischen Ölen zusammengestellte Duftkomposition, die das Einschlafen 
erleichtert und die Schlafqualität verbessert.

Votre meilleur allié pour une amélioration prouvée* de la qualité de votre sommeil
Der ideale Partner für eine erwiesene Verbesserung* der Qualität Ihres Schlafs

Le + de Maison Berger / Die Vorteile von Maison Berger
Une composition olfactive unique, enrichie en Huiles essentielles, prête à l’emploi 
(à ne diluer ou mélanger avec aucune autre substance).

Eine einzigartige, gebrauchsfertige Duftkomposition mit ätherischen Ölen (keine 
Verdünnung oder Vermischung mit anderen Substanzen erforderlich).

 475ml : MB6487

MB6184
Aroma Dream 

(Pré-rempli / Befüllt 180ml)
Verre dépoli décor floral / Satiniertes 

Glas mit Blumendekor

   PARFUM / DUFT

   DIFFUSEUR ELECTRIQUE / 
   ELEKTRISCHER DIFFUSOR 

   BOUQUET / DUFTBOUQUET

* Etude consommateur menée en collaboration avec un de nos partenaires parfumeurs sur un panel de 415 femmes, en 
France, Angleterre et USA, en Juillet 2016
* Durchgeführte Verbraucherstudie in Frankreich, Grossbritannien und den USA im Juli 2016 in Zusammenarbeit mit einem 
unserer Parfümpartner bei einer Befragung von 415 Frauen.

   AROMA DREAM

AROMA DREAM 
(Huiles Essentielles : Patchouli & Lavande / Ätherische Öle: Patschuli & Lavendel)
Délicatesse Ambrée / Zarter Amber

MB7011
AROMA DREAM

Diffuseur Electrique / Elektrischer Diffusor
Verre givré décor floral - Top en bois 

Satiniertes Glas mit Blütendekor - Holzabdeckung
+ 475ml Aroma Dream

 200ml : MB6245

- Moderne et simple d’utilisation
- Une diffusion continue ou discontinue 
permettant de régler l’intensité du parfumage
- Ambiance lumineuse réglable
- Diffusion à froid par ultrasons
- Brume humidifiante

- Modern und einfach zu verwenden
- Kontinuierliche oder diskontinuierliche 
Duftdiffusion für eine individuelle Einstellung 
der Beduftungsintensität
- Ein einstellbares Lichtambiente
- Kaltdiffusion per Ultraschall
- Befeuchtender Duftnebel

Lavande / Lavendel
Bergamote / Bergamotte

Rose
Muguet / Maiglöckchen

Musc Blanc / Weisser Moschus
Vanille

Ambre / Amber
Patchouli / Patschuli

INNOVATIONS 
MAISON BERGER PARIS

Relaxe et réduit le stress
Calme, améliore la qualité du sommeil
Dégage les voies respiratoires (Eucalyptus)

Entspannt und mindert Stress
Beruhigt und verbessert die Schlafqualität
Befreit die Atemwege (Eukalyptus)

NEW

NEW

NEW



Happy
MB6362

Bougie parfumée / 
Duftkerze 180g

MB6403
Diffuseur voiture /

Autodiffusor

 MB6419
Diffuseur voiture /

Autodiffusor
Recharge / Nachfüllung

 200ml : 
MB6284

MB6058
Bouquet / Duftbouquet

(Pré-rempli / Befüllt 180ml)

LB4676
Coffret / Geschenkset 

AROMA Happy 
Verre / Glas (décor floral / Blütendekor) 

+ Recharge / Nachfüllung Happy

Energy
MB6361

Bougie parfumée / 
Duftkerze 180g

MB6402
Diffuseur voiture /

Autodiffusor

MB6417
Diffuseur voiture /

Autodiffusor
Recharge / Nachfüllung

MB6057
Bouquet / Duftbouquet

(Pré-rempli / Befüllt 180ml)

 200ml : 
MB6283

LB4678
Coffret / Geschenkset

AROMA Energy
 Verre / Glas (décor floral / Blütendekor)

+ Recharge / Nachfüllung Energy

Relax
MB6360

Bougie parfumée / 
Duftkerze 180g

 200ml : 
MB6282

MB6056
Bouquet / Duftbouquet

(Pré-rempli / Befüllt 180ml)

MB4677
Coffret / Geschenkset 

AROMA Relax
Verre / Glas (décor floral / Blütendekor)

+ Recharge / Nachfüllung Relax

 500ml : 
LB115373

 500ml : 
LB115368

 500ml : 
LB115372
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MB7009
Diffuseur électrique / 
Elektrischer Diffusor

Verre givré décor floral - Top en bois  /
Satiniertes Glas mit Blütendekor - Holzabdeckung

+ 475ml Aroma Happy

 475ml : 
MB6469

NEW

MB7008
Diffuseur électrique / 
Elektrischer Diffusor

Verre givré décor floral - Top en bois  /
Satiniertes Glas mit Blütendekor - Holzabdeckung

+ 475ml Aroma Energy

 475ml : 
MB6471

 475ml : 
MB6466

NEW

NEW

NEW

NEW

MB7010
Diffuseur électrique / Elektrischer Diffusor

Verre givré décor floral - Top en bois  /
Satiniertes Glas mit Blütendekor - Holzabdeckung

+ 475ml Aroma Relax

NEW

FRAÎCHEUR AQUATIQUE / AQUATISCHE FRISCHE  
(Huile Essentielle : Girofle / Ätherisches Öl: Nelke)
Booste le moral / Stimmungsaufhellend

ZESTES TONIQUES / STRAHLENDE LEBENSFREUDE
(Huile Essentielle : Pamplemousse / Ätherisches Öl: Grapefruit) 
Dynamise & revigore / Dynamisiert, schenkt neue Energie

DOUCEUR ORIENTALE / ORIENTALISCHE SANFTHEIT
(Huiles Essentielles : Patchouli & Bois de Gaiac 
Ätherische Öle: Patschuli & Pockholz)
Détend & relaxe, vertus stimulantes
Beruhigt & entspannt, anregende Eigenschaften
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Un parfum très fusant, aromatique, frais, 
rafraîchissant et mentholé pour favoriser le 
bien-être respiratoire.

Ein spritziger und erfrischender Minze-Duft 
zur Befreiung der Atemwege.

Un parfum boisé, épicé, frais et santalé, un 
parfum idéal pour se booster au réveil.

Ein holziger, würziger und frischer 
Sandelholzduft, ideal um am Morgen in 
Schwung zu kommen. 

 475ml : MB6488

 475ml : MB6493

MB6439
Recharge diffuseur voiture /

Nachfüllung Autodiffusor

Un parfum tout en sensualité florale, oriental, 
légèrement gourmand, contenant des huiles 
essentielles connues pour éveiller ou attiser les 
désirs.

Ein blumiger, orientalischer und diskret leckerer 
Duft mit den bekannten Eigenschaften der 
ätherischen Öle, die die Sinne anregen.

Un parfum aromatique et frais, contenant des 
huiles essentielles connues pour améliorer la 
clarté mentale et la concentration.

Ein aromatischer, frischer Duft mit den 
bekannten Eigenschaften der ätherischen 
Öle für die Förderung von Konzentration und 
Geisteskraft. 

Un parfum frais et léger, délicatement  
fruité et épicé, contenant des huiles 
essentielles reconnues pour apaiser le 
corps et l’esprit. 

Ein frischer, zart fruchtiger und 
würziger Duft mit ätherischen Ölen, 
die Körper und Geist beruhigen.

Composition olfactive enrichie en huiles essentielles 
reconnues pour leurs vertus anti-nauséeuses.

Eine Duftkomposition, die mit ätherischen Ölen 
angereichert ist, die für ihre Wirkung gegen 
Übelkeit bekannt ist.

FLEUR GOURMANDE / KÖSTLICHE BLÜTE 
(Huiles Essentielles : Ylang-Ylang & Patchouli  /  
Ätherische Öle: Ylang-Ylang & Patschuli) 
Eveille les sens et stimule le désir / 
Belebt die Sinne

FEUILLES D’AROMATES / KRÄUTERBLÄTTER
 (Huiles Essentielles : Menthe Poivrée & Basilic /  
Ätherische Öle: Pfefferminze & Basilikum) 
Améliore la concentration et la créativité / 
Verbessert die Konzentration und die Kreativität

 475ml : MB6489

 475ml : MB6492

 475ml : MB6491

Bergamote / Bergamotte
Menthe / Minze

Eucalyptus / Eukalyptus

Thé / Tee
Rose

Gingembre / Ingwer

Ambre / Amber
Musc / Moschus

Gingembre / Ingwer
Bergamote / Bergamotte
Eucalyptus / Eukalyptus

Cèdre / Zedernholz
Santal / Sandelholz

Geranium

Santal / Sandelholz
Patchouli / Patschuli

Love Respire

Wake-Up

Travel

Focus

D-Stress
DOUCEUR DE FRUITS / SÜSSE FRÜCHTE
(Huile Essentielle : Mandarine / 
Ätherische Öle: Mandarine)
Apaise le corps et l’esprit / 
Beruhigt Körper und Geist

Fleur d’oranger / Orangenblüte
Notes vertes / Grüne Noten

Muguet / Maiglöckchen
Ylang-Ylang

Notes marines / Meeresnoten
Patchouli / Patschuli

Vanille

Romarin / Rosmarin
Notes vertes / Grüne Noten

Anis Étoilé / Sternanis
Menthe Poivrée / Pfefferminze

Basilic / Basilikum

Clou de Girofle / Nelke
Basilic / Basilikum

Orange
Mandarine

Bergamote / Bergamotte

Melon / Melone
Mimosa

Gingembre / Ingwer

Musc / Moschus **Testé et prouvé anti-mal des transports / 
Zur Bekämpfung von Reiseübelkeit getestet und erprobt

BALLADE GLACÉE / SPAZIERGANG IM EIS  
(Huiles Essentielles : Eucalyptus & Menthe /  
Ätherische Öle: Eukalyptus & Minze)
Favorise le bien-être respiratoire /
Befreit die Atemwege

Eucalyptus / Eukalyptus
Menthol

Aiguilles de Pin / Kiefernadeln
 Poivrée / Minze

Thym / Thymian

ENVOLÉE BOISÉE / HOLZIGE NOTEN
(Huiles Essentielles : Eucalyptus & Cèdre /  
Ätherische Öle: Eukalyptus & Zedernholz) 
Booste l’énergie au réveil /
Sorgt für Energie am Morgen

JARDIN AROMATIQUE / AROMATISCHER GARTEN**
(Huiles Essentielles : Gingembre & Menthe /  
Ätherische Öle: Ingwer & Minze)
Vertus anti-nauséeuses / 
Zur Bekämpfung von Reiseübelkeit
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Cèdre / Zedernholz

Baume de Pin / Kiefer-Balsam 
Cèdre / Zedernholz

Ambre / Amber
Cèdre / Zedernholz

TABAC N°1 (Boisé)
TABAK N°1 (Holzig)

TABAC N°2 (Frais et Aromatique)
TABAK N°2 (Frisch & Aromatisch)

Bergamote / Bergamotte
Cardamome / Kardamom

Romarin / Rosmarin

Jasmin
Rose 

Lavande - Lavendel

Musc - Moschus
Bois de Santal - Sandelholz

Ambre - Amber

N°1 : PB6018 
N°2 : PB6178

 
N°1 : PB6028
N°2 : PB6285

N°1  : MB6418N°1 : MB6404

   TABAC / TABAK

GAMME 
FONCTIONNELLE
FUNKTIONELLE 
KOLLEKTION

Complexe breveté de molécules
Neutralise de façon ciblée 
les mauvaises odeurs

Patentierter Molekülkomplex
Neutralisiert gezielt 
unangenehme Gerüche

ANTI-ODEURS / GEGEN GERÜCHE 

Plus qu’une innovation, une révolution dans 
votre intérieur avec les bouquets parfumés 
anti-odeurs (125ml).

Mehr als eine Innovation: die Revolution 
in Ihren Räumen mit Duftbouquets gegen 
Gerüche (125 ml).

ANIMAUX N°1 (Fruité & Fleuri)
TIERE N°1 (Fruchtig & Blumig)

Bergamote - Bergamotte
Pomme - Apfel

Muguet / Maiglöckchen
Freesia / Freesie

Santal / Sandelholz
Musc / Moschus

ANIMAUX N°2 (Fleuri & Zesté)
TIERE N°1 (Blumig & Zitronig)

Bergamote - Bergamotte
Citron - Zitrone

Gardenia / Gardenie

Jasmin
Fleur d’oranger / Orangenblüte

Freesia / Freesie

Musc / Moschus
Bois de Santal / Sandelholz

Cèdre / Zedernholz

N°1 : PB6171
N°2 : PB6179

 
N°1 : PB6271

N°2 : PB6286
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N°1 : MB6416 N°1 : MB6405

   ANIMAUX / TIERE
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Notes aromatiques /
Aromatische Noten
Lavande / Lavendel

Eucalyptus / Eukalyptus
Notes marines / Meeresnoten

Patchouli / Patschuli
Mousse de chêne / Eichenmoos

SALLE D’EAU N°1 (Aquatique)
BADEZIMMER N°1 (Aquatisch)

Citron / Zitrone
Notes vertes / Grüne Noten

Rose 
Feuilles de thé - Teeblätter

Ambre / Amber
Bois précieux / Edelholz

SALLE D’EAU N°2 (Fleuri et Aromatique)
BADEZIMMER N°2 (Blumig & Aromatisch)

N°1 : PB6017
N°2 : PB6175

 
N°1 : PB6027
N°2 : PB6275

   SALLE D’EAU / BADEZIMMER

CUISINE N°1 (Frais & Fleuri)
KÜCHE N°1 (Frisch & Blumig)

Basilic / Basilikum
Mandarine

Rose
Lavande - Lavendel

Bois précieux - Edelholz
Ambre - Amber

Citron / Zitrone
Basilic / Basilikum

Thé / Tee
Notes propres / Saubere Noten

Ambre / Amber
Cèdre / Zedernholz

CUISINE N°2 (Vert & Zesté)
KÜCHE N°2 (Grün & Zitronig)

N°1 : PB6170
N°2 : PB6174

 
N°1 : PB6270
N°2 : PB6274

   CUISINE / KÜCHE

*Jusqu’à épuisement des stocks / nur solange Vorrat

LB4686 RÉSONANCE
Paprika

LB5802 DAMIER
Noire / Schwarz
Cristal / Kristall

LB4688 RÉSONANCE
Transparente / Transparent

Verre / Glas

LB5803 DAMIER
Transparente / Transparent

Cristal / Kristall

LB4687 RÉSONANCE
Violette / Violett

LAMPES / LAMPEN
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LB4651 URBAN*
Gris bleuté / Grau blau

LB4652 URBAN*
Verte / Grün

LB4660 HAUSSMANN
Bois de rose / Rosenholz

Verre laqué /
Lasiertes Glas

LB4661 HAUSSMANN
Givrée / Eisig
Verre dépoli /

Satiniertes Glas
Verre laqué / Lasiertes Glas

LB4670 IMMERSION
Transparente / Transparent

Verre / Glas

LB4671 IMMERSION
Gris mousse / Moosgrau

LB4672 IMMERSION
Verte / Grün

 Verre laqué / Lasiertes Glas 

 Verre laqué / Lasiertes Glas 

   ÉDITIONS D’ART

   TENDANCES / TRENDS

ANTI-ODEURS / GEGEN GERÜCHE 

NEW NEW

LB4650 URBAN*
Transparente / Transparent

Verre / Glas

NEW NEW NEW

Designer Jean-Baptiste Sibertin Blanc

Cette lampe et sa monture sont dessinées telles un 
jeu de dames, un carré sur 2 est gravé pour un effet
satiné. En cristal véritable.
Hauteur 18 cm. Contenance 881 ml.

Diese Lampe und ihre Krone wurden wie ein Schach-
brett entworfen, bei dem jedes zweite Quadrat matt 
graviert ist. Aus echtem Kristall.
Höhe 18 cm. Fassungsvermögen 881 ml

Prix sur demande / Preis auf Anfrage



*Jusqu’à épuisement des stocks / nur solange Vorrat

Verre laqué / Lasiertes Glas Verre dépoli / Satiniertes Glas

LB4604 STONE*
Noire / Schwarz

LB4605 STONE*
Grise / Grau

LB4606 STONE
Givrée / Eisig

Verre laqué / Lasiertes GlasVerre laqué / Lasiertes Glas

LB4645 SERENITY
Grise / Grau

LB4646 SERENITY
Châtain / Braun

LB4607 ZÉLINE
Bordeaux

LB4608 ZÉLINE
Verte / Grün

LB4634 TOCADE*
Transparente / Transparent

Verre / Glas

LB4635 TOCADE
Verte / Grün

LB4636 TOCADE
Marron / Braun

LB4637 ORIGAMI*
Transparente / Transparent

Verre / Glas

LB4638 ORIGAMI*
Bleue / Blau

LB4609 OPÉRA
Noire / Schwarz

Verre laqué / Lasiertes Glas
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Verre laqué / Lasiertes Glas

Verre laqué / Lasiertes Glas

LB4632 L’ORIGINELLE
Noire / Schwarz

LB4631 L’ORIGINELLE*
Rouge / Rot
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LB4458 PASSION
Transparente / Transparent

Verre / Glas

LB4459 PASSION
Rouge / Rot

LB4460 PASSION
Noire / Schwarz

Verre laqué / Lasiertes Glas

LB4423 SPHÈRE
Givrée / Eisig

Verre sablé / Satiniertes Glas

LB4422 TRADITION*
Verre / Glas

LB4444 L’ORIGINELLE
Verre / Glas

LB4639 ORIGAMI*
Fumée / Rauchig

Verre laqué / Lasiertes Glas

*Jusqu’à épuisement des stocks / nur solange Vorrat

LB86
BRÛLEUR / BRENNER

AIR PUR 3P

   BRÛLEUR / BRENNER

LB4425 SPHÈRE*
Fumée / Rauchig

Verre laqué / Lasiertes Glas

RITUEL / RITUAL

   MODE D’EMPLOI / GEBRAUCHSANWEISUNG
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COLLECTION COFFRETS CADEAUX / 
KOLLEKTION GESCHENKSETS

LB4683
Coffret / Geschenkset ÉTINCELLE* 

Bois de Rose / Rosenholz
Verre laqué / Lasiertes Glas 

+ 250ml Pétillance Exquise / Prickelnd wie 
Champagner 

LB4682
Coffret / Geschenkset ÉTINCELLE* 

Grise / Grau 
Verre laqué / Lasiertes Glas

+ 250ml Pétillance Exquise / Prickelnd wie 
Champagner

LB4689
Coffret / Geschenkset TEMPTATION* 

Champagne / Champagner
Verre laqué / Lasiertes Glas

+ 250ml Tentation Santal / Verführerisches Sandelholz

LB4690
Coffret / Geschenkset TEMPTATION*

Chocolat / Schokolade
Verre laqué / Lasiertes Glas

+ 250ml Tentation Santal / Verführerisches Sandelholz

LB4662
LOLITA LEMPICKA

Parme / Flieder
Verre laqué / Lasiertes Glas

+ Lolita Lempicka

LB4663
LOLITA LEMPICKA

Transparente / Transparent
Verre / Glas

+ Lolita Lempicka

*Jusqu’à épuisement des stocks / nur solange Vorrat

LB4665*
Coffret BINGO

Gris orage / Sturmgrau
Verre laqué / Lasiertes Glas

+ Caresse de Coton

LB4401
Coffret BINGO

Transparente / Transparent
Verre / Glas

+ Neutre Essentiel

33

   NOUVELLES LAMPES ESSENTIELLE / NEUE LAMPEN ESSENTIELLE

LB4676 
Coffret AROMA Happy

Verre / Glas
Décor Givré / 

Satinierter Dekor
+ Fraîcheur Aquatique

LB4677
Coffret AROMA Relax

Verre / Glas
Décor Givré / 

Satinierter Dekor
+ Douceur Orientale

LB4678
Coffret AROMA Energy

Verre / Glas
Décor Givré / 

Satinierter Dekor
+ Zestes Toniques

LB4674
Coffret PURE

Gris / Grau
Verre laqué / Lasiertes Glas

+ Fraîcheur d’Eucalyptus

LB4673
Coffret PURE

Transparente / Transparent
Verre / Glas

+ Neutre Essentiel

LB4691
Coffret ESSENTIELLE ronde / rund

Verre / Glas
+ 250ml Caresse de Coton
+ 250ml Neutre Essentiel

LB4698
Coffret ESSENTIELLE ovale / oval

Verre / Glass
+ 250ml Zeste de Verveine
+ 250ml Neutre Essentiel

LB3398
Coffret ESSENTIELLE carrée / quadratisch

Verre / Glas
+ 250ml Vent d’Océan

+ 250ml Neutre Essentiel

LB4667*
Coffret GEOMETRY

Transparente / Transparent  
Verre / Glas 

+ Zeste de Verveine

LB4668
Coffret GEOMETRY
Réglisse / Lakritze 

Verre laqué / Lasiertes Glas
+ Caresse de Coton

LB4669
Coffret GEOMETRY

Grenadine 
Verre laqué / Lasiertes Glas

+ Paris Chic
NEW NEW

NEW NEW

LB4681*
Coffret PURE
Givrée / Eisig

Verre laqué / Lasiertes Glas
+ Thé Blanc Pureté

NEW NEW NEW

*Jusqu’à épuisement des stocks / nur solange Vorrat
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COLLECTION BOUQUETS / 
KOLLEKTION DUFTBOUQUET

MB6143
GEOMETRY
Grenadine

Verre laqué / Lasiertes Glas
(Pré-rempli / Befüllt 180ml)

Paris Chic

MB6181*
 ÉTINCELLE

Verre laqué / Lasiertes Glas
(Pré-rempli / Befüllt 115ml)

Pétillance Exquise

MB6149
GEOMETRY
Transparent
Verre / Glas

(Pré-rempli / Befüllt 180ml)
Zeste de Verveine

MB6199*
TEMPTATION 

Chocolat / Schokolade
 (Max 180ml)

+ 200ml Tentation Santal

MB6123
IMMERSION

Gris mousse / Moosgrau 
Verre laqué / Lasiertes Glas

+ 200ml Litchi Paradis

MB6197*
TEMPTATION

Champagne / Champagner
 (Max 180ml) 

+ 200ml Tentation Santal

   COLLECTIONS / COLLECTIONS

MB6144
GEOMETRY

Réglisse / Lakritze
Verre laqué / Lasiertes Glas
(Pré-rempli / Befüllt 180ml)

Caresse de Coton
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MB6058
AROMA Happy

Verre givré / Satiniertes Glas
(Pré-rempli / Befüllt 180ml)

Fraîcheur Aquatique

MB6056
AROMA Relax

Verre givré / Satiniertes Glas
(Pré-rempli / Befüllt 180ml)

Douceur Orientale

MB6057
AROMA Energy

Verre givré / Satiniertes Glas
(Pré-rempli / Befüllt 180ml)

Zestes Toniques

MB6184
AROMA Dream

Verre givré / Satiniertes Glas
(Pré-rempli / Befüllt 180ml)

Délicatesse Ambrée

MB6191
LOLITA LEMPICKA

Découverte / Entdeckung
Transparent

(Pré-rempli / Befüllt 115ml)
Lolita Lempicka

MB6188
LOLITA LEMPICKA

Découverte / Entdeckung
Parme / Flieder

(Pré-rempli / Befüllt 115ml)
Lolita Lempicka

MB6190
LOLITA LEMPICKA

Premium - Transparent
Verre / Glas

(max. 400ml) 
+ 200ml Lolita Lempicka

MB6189
LOLITA LEMPICKA

Premium - Parme / Flieder 
Verre laqué / Lasiertes Glas

(max. 400ml) 
+ 200ml Lolita Lempicka

NEW NEW

NEW

*Jusqu’à épuisement des stocks / nur solange Vorrat

NEW



BOUQUETS PARFUMÉS / 
DUFTBOUQUETS

  Soleil d’Ylang : PB6173
  Paris Chic : PB6004
  Jasmin Précieux : PB6005
  Champs de Lavande : PB6011

  Vent d’Océan : PB6000
  Zeste de Verveine : PB6001
  Fraîcheur d’Eucalyptus : PB6192

  Poussière d’Ambre : PB6006
  Étoile d’Orient : PB6016

  Vanille Gourmet : PB6003
  Orange de Cannelle : PB6002

  Bois d’Eau : PB6176
  Savon d’Autrefois : PB6008
  Caresse de Coton : PB6187

BOUQUETS PARFUMÉS CUBE / 
DUFTBOUQUETS CUBE

Un verre sérigraphié rehaussé par une bague argentée et un 
bouquet de brins noirs en polymère technique pour une diffusion 
rapide, intense, longue durée et sans décoloration. Contenance 
125ml pour le bouquet parfumé Cube (pré-rempli).

Ein Silberring und ein Bouquet schwarzer Duftstäbchen 
aus Polymer schmücken diesen eleganten Glaswürfel mit 
Siebdruck. Für eine schnelle, intensive und langanhaltende 
Diffusion ohne Abfärben. Inhalt 125ml für das Duftbouquet 
Cube (bereits befüllt).

MB6108
Brins pour bouquet parfumé /
Stäbchen für Duftbouquet (x8)

MB6107
Brins de saule 

pour bouquet parfumé /
Stäbchen aus Weidenholz

für Duftbouquet (x6)
36 37

BOUGIES / DUFTKERZEN

MINI-DUOS 

MB6362
AROMA Happy 180g
Fraîcheur Aquatique

MB6360
AROMA Relax 180g
Douceur Orientale

MB6361
AROMA Energy 180g

Zestes Toniques

MB6337
LOLITA LEMPICKA 240g

Transparente / Transparent

MB6338
LOLITA LEMPICKA 240g

Parme / Flieder

MB6375
IMMERSION 240g

Litchi Paradis

MB6376
IMMERSION 240g

Fraîcheur d’Eucalyptus

MB6369
INSTITUTIONNEL

Mini bouquet / Duftbouquet 80ml
Gris / Grau

+ mini bougie / Duftkerze 80g 
Blanche / Weiss

Fraîcheur d’Eucalyptus

MB6382*
RESONANCE 240g

Capot métal or /
 Goldfarbener Metalldeckel

Soleil Divin

MB6388
LOLITA LEMPICKA

Mini bouquet / Duftbouquet 80ml 
+ mini bougie / Kerze 80g

Transparent
Lolita Lempicka

MB6389
LOLITA LEMPICKA

Mini bouquet / Duftbouquet 80ml 
+ mini bougie / Duftkerze 80g

Parme / Flieder
Lolita Lempicka

MB6260*
ÉTINCELLE

Mini bouquet / Duftbouquet 80ml 
+ mini bougie / Duftkerze 80g 

Gris / Grau
Pétillance Exquise

MB6383*
TEMPTATION 240g

Capot métal argent / 
Silberfarbener Metalldeckel

Tentation Santal

MB6384*
ÉTINCELLE 240g

Pétillance Exquise

NEW NEW NEW

NEW NEW

NEW

*Jusqu’à épuisement 
des stocks / nur solange Vorrat



Collection de diffuseurs de voiture métalliques originaux et qualitatifs.
Céramique intégrée rechargeable, aux propriétés de diffusion homogène et continue. 
Composé d’une pince pouvant se clipser facilement sur les grilles d’aération.
Designs inédits pour s’adapter à chaque style et type de fragrance.
Parfums élaborés à la fois aérien et voluptueux pour un trajet très agréable.

Eine Kollektion origineller und qualitativ hochwertiger Autodiffusoren in verschiedenen Designs mit 
integrierter, austauschbarer Duftkeramik. Ausgestattet mit einer Clipvorrichtung lässt sich der Diffusor 
leicht an den Lüftungen des Autos befestigen. Die nuancenreichen, luftigen aber auch sinnlichen 
Düfte sorgen für Autofahrten mit einer persönlichen Note. Für eine gleichmässige, kontinuierliche und 
angenehme Beduftung. 

BEST-SELLERS
  Vent d’Océan: MB6415
  Zeste de Verveine : MB6424

  Jasmin Précieux : MB6425
  Soleil d’Ylang : MB6422

  Caresse de Coton : MB6434 NEW
  Savon d’Autrefois : MB6421

  Etoile d’Orient : MB6420
  Pétillance Exquise : MB6426
  Poussière d’Ambre : MB6437 NEW
  Soleil Divin : MB6427 NEW

  Vanille Gourmet : MB6423

BEST-SELLERS
  Vent d’Océan : MB6400
  Pétillance Exquise : MB6401

   RECHARGES CÉRAMIQUE / KERAMIK NACHFÜLLUNG x2

    DIFFUSEURS / DIFFUSOREN
     (SANS RECHARGE /
  OHNE NACHFÜLLUNG)

DIFFUSEURS VOITURE / AUTODIFFUSOREN

AROMA
   ENERGY Zestes Toniques : MB6402
   HAPPY Fraîcheur Aquatique : MB6403

AROMA
   ENERGY Zestes Toniques : MB6417
   HAPPY Fraîcheur Aquatique : MB6419
   TRAVEL Jardin Aromatique : MB6439

ANTI-ODEUR / GEGEN GERÜCHE
   Animaux / Tiere N°1 : MB6405
   Tabac / Tabak N°1 : MB6404

ANTI-ODEUR / 
GEGEN GERÜCHE
   Animaux / Tiere N°1 : MB6416
   Tabac / Tabak N°1 : MB6418
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GRAPHIC
MB6410

Nickel Mat / Nickel Matt

CAR WHEEL
MB6411

Métal Noir Irisé / Gun Metal

HONEY COMB
MB6412

Chrome / Chrom
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DIFFUSEURS ELECTRIQUES / 
ELEKTRISCHE DIFFUSOREN
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MB7011
AROMA DREAM

Verre givré décor floral - Top en bois  /
Satiniertes Glas mit Blütendekor - Holzabdeckung

+ 475ml Délicatesse Ambrée

MB7008
AROMA ENERGY

Verre givré décor floral - Top en bois  /
Satiniertes Glas mit Blütendekor - Holzabdeckung

+ 475ml Zestes Toniques

MB7010
AROMA RELAX

Verre givré décor floral - Top en bois  /
Satiniertes Glas mit Blütendekor - Holzabdeckung

+ 475ml Douceur Orientale

MB7009
AROMA HAPPY

Verre givré décor floral - Top en bois  /
Satiniertes Glas mit Blütendekor - Holzabdeckung

+ 475ml Fraîcheur Aquatique

MB7007
RÉSONANCE

Métal champagne / Champagnerfarbiges Metall 
+ 475ml Soleil Divin

NEW NEW NEW

NEW

NEW NEW

NEW NEW



PARFUMS
DÜFTE
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DOUCEUR DE CACHEMIRE*
SANFTES KASCHMIR

Bergamote / Bergamotte

Rose
Jasmin

Cyclamen / Zyklamen
Bois de Santal / Sandelholz

Cèdre / Zedernholz
Bois de Cachemire / 

Kaschmirholz

ORIENTAUX / ORIENTALISCH
PYRAMIDES OLFACTIVES / DUFTPYRAMIDEN

SANTAL ENVOÛTANT
SANFTES SANDELHOLZ

Mandarine
Cassis / Blackcurrant

Muguet / Lily of the valley
Santal / Sandalwood

Rose

Santal du Mysore / Mysore Sandalwood
Musc / Musk 
Miel / Honey

BOIS SAUVAGE
WILDES HOLZ

Basilic / Basilikum
Kumquat

Encens / Weihrauch

Lavande / Lavende
Note marines / Meeresnoten

Cuivre / Kupfer

Cèdre blanc / Weisses Zedernholz 
Patchouli / Patschuli

Vetiver

ÉTOILE D’ORIENT
ORIENTALISCHER TRAUM

Bergamote / Bergamotte
Mandarine

Noix de Coco / Kokosnuss

Fruits rouges / Rote Früchte
Pêche / Pfirsich

Jasmin

Vanille
Ambre / Amber

Patchouli / Patschuli

PÉTILLANCE EXQUISE
PRICKELND WIE 
CHAMPAGNER

Pamplemousse / Grapefruit

Patchouli / Patschuli
Rose

Muguet / Maiglöckchen

Violette / Veilchen
Musc / Moschus

Champagne / Champagner

Citron / Zitrone
Poivre / Pfeffer

Gingembre / Ingwer

Muguet / Maiglöckchen
Cèdre / Zedernholz

Bois de Santal / Sandelholz
Musc blanc / Weisser Moschus
Ambre doux / Süsser Amber

BOIS D’ORIENT
ORIENTALISCHES HOLZ

PRÉCIEUX PALISSANDRE
KOSTBARER PALISANDER

Feuilles de Thé / Teeblätter
Muguet / Maiglöckchen

Epices / Gewürze
Patchouli / Patschuli

Palissandre / Rosenholz
Notes gourmandes / Leckere Noten

Fruits exotiques / Exotische Früchte
Pamplemousse / Grapefruit

Citron doux / Limette

Epices / Gewürze
Safran / Safran

Iris
Rose

Muguet / Maiglöckchen

Daim / Wildleder
Santal / Sandelholz

Musc blanc / Weisser Moschus

DOUCEUR SUÉDÉE
SAMTIGES WILDLEDER

CANNELLE DE NOËL*
WEIHNACHTLICHES ZIMT

Mandarine
Cannelle / Zimt

Citron vert / Limette

Fleur d’Oranger / Orangenblüte
Violette / Veilchen

Iris

Patchouli / Patschuli
Fève Tonka / Tonkabohne

Vanille

NEW

NEW

41

Amande / Mandel
Anis Vert / Grüner Anis

Vanille
Aubépine / Weissdorn

Jasmin

Santal / Sandelholz
Musc / Moschus
Ambre / Amber

AMANDE SUBTILE*
FEINE MANDEL

SOLEIL DIVIN
GÖTTLICHE SONNE

Mandarine
Bergamote / Bergamotte

Fleur d’Oranger / Orangenblüte

Rose - Magnolia
Gardénia / Gardenie

Vanille
Noix de coco - Kokosnuss

TENTATION SANTAL
VERFÜHRERISCHES SANDELHOLZ

Rose
Cardamome / Kardamom

Bois de Santal / Sandelholz

Cèdre / Zedernholz 
Myrte / Myrte

Jasmin blanc / Weisser Jasmin
Bois de Santal / Sandelholz

Ambre / Amber
Vanille

ÉLÉGANCE AMBRÉE
ELEGANTER AMBER

Anis
Romarin / Rosmarin

Bergamote / Bergamotte

Iris
Cèdre / Zedernholz

Ambre / Amber
Musc / Moschus

Vanille - Patchouli / Patschuli

POUSSIÈRE D’AMBRE
PUDRIGER AMBER

Rose
Cannelle / Zimt
Poivre / Pfeffer

Santal / Sandelholz
Patchouli / Patschuli

Ambre / Amber

Vanille
Baumes / Balsam

Musc blanc / Weisser Moschus

*Jusqu’à épuisement des stocks / nur solange Vorrat



AU PIED DU SAPIN*
UNTER DEM 
TANNENBAUM

Aiguilles de pin / Kiedernadeln
Notes vertes / Grüne Noten

Notes de propre / Saubere Noten

Pin / Kiefer
Eucalyptus / Eukalyptus

Baume de sapin / Tannenbalsam

Cèdre / Zedernholz
Bois de Santal / Sandelholz

FRAIS / FRISCH
PYRAMIDES OLFACTIVES / DUFTPYRAMIDEN

JARDINS SUR LA RIVIERA
BLÜHENDE GÄRTEN
DER RIVIERA

Citron / Zitrone
Cassis / Schwarze 

Johannisbeere

Vetiver
Mousse / Moos
Musc / Moschus

Feuilles de Figuier / Feigenblätter
Feuilles d’olivier / Olivenblätter

Rose

ZESTE DE VERVEINE
BELEBENDE
ZITRONENVERBENE

Verveine / Eisenkraut
Lavandin

Menthe / Minze

Ambre gris / Grauer Amber
Musc blanc / Weisser Moschus

Limette
Cedrat / Zitrone

Poivre rose / Rosa Pfeffer

MENTHE FRAÎCHE
FRISCHE MINZE

Citron / Zitrone
Cardamome / Kardamom

Jasmin
Bois fumés / 

Geräuchertes Holz

Feuilles de Menthe / Minzenblätter
Thé vert / Grüner Tee

VENT D’OCÉAN
ERFRISCHENDE
OZEANBRISE

Rose
Jasmin

Muguet / Maiglöckchen

Musc blanc / Weisser Moschus
Ambre / Amber

Bois exotiques / Exotisches Holz

Rose
Cassis / Schwarze Johannisbeere
Accords marins / Marine Akkorde

BRUME VÉGÉTALE
LUFTIGE 
WALDLICHTUNG 

Citron / Zitrone
Pamplemousse / Grapefruit

Freesia / Freesie
Coriandre / Koriander

Santal / Sandelholz
Cèdre / Zedernholz

Vanille

HERBE FRAÎCHE*
FRISCHES GRAS

Herbe coupée / Frisch 
geschnittenes Gras

Feuilles vertes / Grüne Blätter

Fleurs d’eau / Wasserblumen
Violette / Veilchen

Galbanum

Cèdre / Zedernholz
Bois précieux / Edelholz

Mousse de Chêne / Eichenmoos

ECLATANTE BERGAMOTE
FRUCHTIGE BERGAMOTTE

Mandarine / Tangerine
Orange

Cardamome / Cardamom

Fleur d’Oranger / Orange blossom
Jasmin / Jasmine

Bergamote / Bergamot
Poivre noir / Black Pepper

Coriandre  / Coriander
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FRAÎCHEUR D’EUCALYPTUS
EUKALYPTUS FRISCHE

Agrumes / Zitrusfrüchte
Notes vertes / Grüne Noten

Lavande / Lavendel
Eucalyptus / Eukalyptus

Notes océaniques / Ozeanische Noten
Mousse de chêne / Eichenmoos

Cèdre / Zedernholz 
Ambre sec / Trockener Amber

FLEURIS / 
BLUMIG
PYRAMIDES OLFACTIVES / 
DUFTPYRAMIDEN

DÉLICAT OSMANTHUS*
ASIATISCHE 
OSMANTHUSBLÜTE

Osmanthus
Jasmin

Rose
Musc / Moschus

Patchouli / Patschuli
Bois d’ambre sec / Trockenes Amberholz

Poire / Birne
Citron / Zitrone

Cardamome / Kardamom

FLEUR D’ORANGER
AROMATISCHE
ORANGENBLÜTE

Notes vertes / Grüne Noten
Fleur d’Oranger /

Orangenblüte

Neroli
Fleur d’Oranger / Orangenblüte

Jasmin / Jasmine
Fleur d’Oranger / Orangenblüte

JASMIN PRÉCIEUX
EDLER JASMIN

Oeillet / Nelke
Jasmin

Pivoine / Pfingstrose

Jasmin
Ylang-Ylang

Pêche / Pfirsich
Abricot / Aprikose

Fleur d’Oranger / Orangenblüte

LIN EN FLEURS*
BLÜHENDER LEINEN

Fleur de Lin / Leinenblüte
Jasmin

Muguet / Maiglöckchen

Bambou / Bambus
Pomme / Apfel
Melon / Melone

Musc / Moschus

PARIS CHIC
ELEGANTES PARIS

Iris
Rose

Violette / Veilchen

Musc poudré / Pudriger Moschus
Ambre / Amber

Poudre de Riz / Reispuder

Bergamote / Bergamotte
Rosée du matin / Morgentau

SOLEIL D’YLANG
SONNIGE YLANG-PFLANZE

Ylang-Ylang
Noix de Coco / Coconut

Ambre / Amber

Vanille / Vanilla
Bois précieux / Precious wood

Vanille / Vanilla
Fleur de Tiaré / Tiare flower

Fleur d’Oranger / Orange blossom

TOUCHE DE SOIE
SEIDIGE BERÜHRUNG

Melon / Melone
Notes vertes / Grüne Noten

Aldehydes / Aldehyden

Pétales de Rose / Rosenblütenblätter
Cyclamen / Alpenveilchen

Violette / Veilchen
Chocolat / Schokolade

Musc / Moschus
Fève Tonka / Tonkabohnen
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BOUQUET LIBERTY

Poire / Birne
Bergamote / Bergamotte

Glycine / Glyzinie
Muguet - Maiglöckchen

Rose - Jasmin
Patchouli / Patschuli

Bois de Santal / Sandelholz
Mousse de Chêne / Eichenholz

Cassis - Schwarze Johannisbeere
Algue Verte / Grüne Alge

Citron / Zitrone

Fleur de Cerisier / Kirschblüte
Rose - Thé vert / Grüner Tee

Bois de Santal / Sandelholz
Ambre Sec / Amber

CERISIER EN FLEURS
KIRSCHBLÜTEN

L’INSTANT THÉ*
DELIKATER TEE

Bergamote / Bergamotte
Pamplemousse / Grapefruit

Mandarine
Thé / Tee

Musc / Moschus

Armoise  Beifuss
Cassis / Schwarze Johannisbeere

Rose

CHAMPS DE LAVANDE
BLÜHENDE
LAVENDELFELDER

Lavandin

Baume / Balsam
Bois / Holz

Eucalyptus / Eukalyptus
Poire / Birne

Camphre / Kampfer

ROSE INTEMPORELLE*
ÜPPIGE MAIROSE

Rose de Mai / Mairose
Notes océaniques / Ozeanische Noten

Jacinthe / Hyazinthe

Musc / Moschus
Violette / Veilchen

Miel blanc / Weisser Honig

Notes vertes / Grüne Noten
Pomme / Apfel

VELOURS EXTASE*
SINNLICHER SAMT

Iris
Baies roses / Rosa Beeren

Champagne rosé / Rosé Champagner

Rose pourpre / Purpur Rose
Violette / Veilchen

Jasmin
Patchouli / Patschuli

Vanille
Ambre velours / Samtiger Amber

*Jusqu’à épuisement des stocks / nur solange Vorrat *Jusqu’à épuisement des stocks / nur solange Vorrat



GOURMANDS / 
LECKER
PYRAMIDES OLFACTIVES /  
DUFTPYRAMIDEN

PURS / 
REIN
PYRAMIDES OLFACTIVES /  
DUFTPYRAMIDEN

FRUITÉS / 
FRUCHTIG
PYRAMIDES OLFACTIVES / 
DUFTPYRAMIDEN

COEUR DE PAMPLEMOUSSE
ERFRISCHENDE GRAPEFRUIT

Cassis / Schwarze Johannisbeere
Yuzu

Orange

Pamplemousse rose
Pink Grapefruit

Jus de Pamplemousse
Grapefruitsaft

Musc blanc / Weisser Moschus

ORANGE DE CANNELLE
ORANGEN-ZIMT

Gingembre / Ingwer
Orange

Fèves Tonka / Tonkabohne
Muscade / Muskat

Cannelle / Zimt
Noix de Coco / Kokosnuss

Vanille
Musc / Moschus

FLEUR DE CITRONNIER
PRICKELNDE ZITRUSBLÜTEN

Citron / Zitrone
Limette

Neroli
Limette

Vetiver
Fleur d’oranger / Orangenblüte

CARESSE DE COTON
ZARTE BAUMWOLLBLÜTE

Fleur d’Oranger / Orangenblüte
Notes poudrées / Pudrige Noten

Cèdre / Zedernholz
Muscs / Moschus

Vanille

Rose
Notes fraîches / Frische Noten

Aldehydes / Aldehyden

SAVON D’AUTREFOIS
FRISCHE SEIFE

Muguet / Maiglöckchen
Notes propres / Saubere Noten
Fleur d’Oranger / Orangenblüte

Pivoine / Pfingstrose
Fleur de coton / Baumwollblüte

Patchouli / Patschuli
Amande douce / Süsse Mandel

BOIS D’EAU
FRISCHES
TREIBHOLZ

Agrumes / Zitrusfrüchte
Embruns / Meeresgischt

Notes aquatiques / Aquatische Noten

Fruits d’eau / Wasserfrüchte 
Bois flotté / Treibholz

Fleurs transparentes / Transparente Blumen
Vetiver

Sable blanc / Weisser Sand
Musc / Moschus
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Liqueur de Vanille / Vanillelikör 
Gousse de Vanille / Vanilleschote

Cacao / Kakao
Fèves Tonka / Tonkabohnen

Musc / Moschus

Rhum / Rum
Anis

VANILLE GOURMET
LECKERE VANILLE

FLEUR DE NYMPHÉA*
SEEROSENBLÜTE

Citron  / Zitrone
Bergamote / Bergamotte

Galbanum
Menthe / Minze - Poivre / Pfeffer

Notes Aquatiques / Aquatische Noten
Muguet / Maiglöckchen

Nymphéa / Seerose
Rose - Jacinthe / Hyazinthe

Cèdre blanc / Weisses Zedernholz

THÉ BLANC PURETÉ
REINER WEISSER TEE

Cassis / Schwarze Johannisbeere
Bergamote / Bergamotte

Thé Blanc / Weisser Tee
Muguet / Maiglöckchen

Rose - Jasmin

Cèdre / Zedernholz
Muscs blancs / Weisser Moschus

Melon / Melone - Citron / Zitrone
Pomme / Apfel

Eucalyptus / Eukalyptus

Pamplemousse / Grapefruit
Fleurs Blanches / Weisse Blumen

Rose - Litchi / Litschi

Pêche / Pfirsich - Musc / Moschus
Noix de Coco / Kokosnuss

LITCHI PARADIS
LITSCHI-PARADIES

COCO MONOÏ
KOKOSNUSS MONOI

Zeste d’orange verte / 
Grüne Orangenschale

Mandarine

Fleur d’oranger / Orangenblüte
Tubéreuse /  Tuberose
Clou de girofle / Nelke

Gousse de Vanille / Vanilleschote
Noix de Coco / Kokosnuss

Bois de cèdre / Zedernholz
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JARDIN AROMATIQUE
AROMATISCHER GARTEN

FLEUR GOURMANDE
KÖSTLICHE BLÜTE

FEUILLES D’AROMATES
KRÄUTERBLÄTTER

Bergamote / Bergamotte
Menthe / Minze

Eucalyptus / Eukalyptus

Thé / Tee
Rose

Gingembre / Ingwer

Ambre / Amber
Musc / Moschus

Gingembre / Ingwer
Bergamote / Bergamotte
Eucalyptus / Eukalyptus

Cèdre / Zedernholz
Santal / Sandelholz

Geranium

Santal / Sandelholz
Patchouli / Patschuli

Love

RespireHappy Wake-UpTravel

Focus

Dream Relax D-Stress Energy

DOUCEUR DE FRUITS
SÜSSE FRÜCHTE

ZESTES TONIQUES
STRAHLENDE LEBENSFREUDE

Fleur d’oranger / Orangenblüte
Notes vertes / Grüne Noten

Muguet / Maiglöckchen
Ylang-Ylang

Notes marines / Meeresnoten
Patchouli / Patschuli

Vanille

Romarin / Rosmarin
Notes vertes / Grüne Noten

Anis Étoilé / Sternanis
Menthe Poivrée / Pfefferminze

Basilic / Basilikum

Clou de Girofle / Nelke 
Basilic / Basilikum

Orange
Mandarine

Bergamote / Bergamotte

Melon / Melone
Mimosa

Gingembre / Ingwer

Musc / Moschus

Citron / Zitrone 
Orange

Pamplemousse / Grapefruit

Rose
Pamplemousse /Grapefruit

Ananas

Musc / Moschus
Pêche / Pfirsich

BALLADE GLACÉE
SPAZIERGANG IM EIS

FRAÎCHEUR AQUATIQUE
AQUATISCHE FRISCHE

Eucalyptus
Menthol

Menthe / Minze

Thym / Thymian

Jasmin
Feuilles de violette / Veilchenblätter

Melon / Melone - Pomme verte / 
Grüner Apfel

Monoï - Muguet / Maiglöckchen
Fleur de frangipanier / Tempelbaumblüte

Pomme / Apfel
Ambre / Amber - Vanille

Noix de Coco / Kokosnuss
Pêche / Pfirsich

ENVOLÉE BOISÉE
HOLZIGE NOTEN

DÉLICATESSE AMBRÉE
ZARTER AMBER

DOUCEUR ORIENTALE
ORIENTALISCHE SANFTHEIT

Lavande / Lavendel
Bergamote / Bergamotte

Rose
Muguet / Maiglöckchen

Musc Blanc / Weisser Moschus
Vanille

Ambre / Amber
Patchouli / Patschuli

Anis étoilé / Sternanis 
Bergamote / Bergamotte

Réglisse / Lakritze

Jasmin
Rose - Violette / Veilchen

Framboise / Himbeere
Mousse de Chêne / Eichenmoos

Fève Tonka / Tonkabohne
Vanille

Poire / Birne
Notes vertes / Grüne Noten

Fruits exotiques / Exotische Früchte

Fruits du Dragon / Drachenfrucht
Fruits d’eau / Wasserfrüchte
Fleur de lotus / Lotusblüte

Vanille
Musc blanc / Weisser Moschus

FRUITS D’EAU*
EXOTISCHE DRACHENFRUCHT

*Jusqu’à épuisement des stocks / nur solange Vorrat



FLEURIS 
BLUMIG

Bouquet Liberty LB2133 LB115333 PB6240

Cerisier en Fleurs / Kirschblüten LB2219 LB115360

Champs de Lavande / Blühnende Lavendelfelder LB2000 LB115000 LB116000 PB6041 MB6494

Délicat Osmanthus / Asiatische Osmanthusblüte* LB2052 LB115352

Fleur d’Oranger / Aromatische Orangenblüte LB2650 LB115050

Jasmin Précieux / Edler Jasmin LB2286 LB115286 PB6035 MB6425

Lin en Fleurs / Blühender Leinen* LB2386 LB115186

Paris Chic / Elegantes Paris LB2665 LB115065 PB6034

Rose Intemporelle / Üppige Mairose* LB2140 LB115340

Soleil d’Ylang / Sonnige Ylang-Pflanze LB2055 LB115355 PB6273 MB6422

Touche de Soie / Seidige Berührung LB2281 LB115181

Velours Extase / Sinnlicher Samt* LB2289 LB115189

FRUITÉS
FRUCHTIG

Coco Monoi / Kokosnuss Monoi LB2162 LB115362 PB6242

Cœur de Pamplemousse / Erfrischende Grapefruit LB2043 LB115007

Fleur de Citronnier / Prickelnde Zitrusblüte LB2060 LB115116

Fruits d’Eau / Exotische Drachenfrucht* LB2151 LB115351

Litchi Paradis / Litschi-Paradies LB2217 LB115317 PB6239

PURES 
REIN

Bois d’Eau / Frisches Treibholz LB2354 LB115354 PB6276

Caresse de Coton / Zarte Baumwollblüte LB2280 LB115180 LB116180 PB6287 MB6455 MB6434

Fleur de Nymphéa / Seerosenblüte* LB2116 LB115316

Savon d’Autrefois / Frische Seife LB2230 LB115130 PB6038 MB6421

Thé Blanc Pureté / Reiner Weisser Tee LB2161 LB115361

GOURMANDS
LECKER

Orange de Cannelle / Orangen-Zimt LB2027 LB115018 LB116018 PB6032 MB6456

Vanille Gourmet / Leckere Vanille LB2617 LB115017 LB116017 PB6033 MB6423

ORIENTAUX
ORIENTALISCH

Amande Subtile / Feine Mandel* LB2144 LB115344

Bois d’Orient / Orientalisches Holz LB2022 LB115036

Bois Sauvage / Wildes Holz LB2288 LB115187

Cannelle de Noël / Weihnachtliches Zimt* LB2058 LB115358

Douceur de Cachemire / Sanftes Kaschmir* LB2290 LB115190

Douceur Suédée / Samtiges Wildleder LB2282 LB115182

Elégance Ambrée / Eleganter Amber LB2205 LB115305

Etoile d’Orient / Orientalischer Traum LB2213 LB115313 PB6046 MB6420

Pétillance Exquise / Prickelnd wie Champagner LB2287 LB115188 LB116188 PB6281 MB6426

Poussière d’Ambre / Pudriger Amber LB2016 LB115022 LB116022 PB6036 MB6495 MB6437

Précieux Palissandre / Kostbarer Palisander LB2057 LB115357

Santal Envoûtant / Sanftes Sandelholz LB2049 LB115349

NEW Soleil Divin / Göttliche Sonne LB2163 LB115363 LB116363 MB6496 MB6427

NEW Tentation Santal / Verführerisches Sandelholz LB2083 LB115083 LB116083 PB6253

PARFUMS / DÜFTE Testeurs
Tester

 
TRIO
PACK 500ml 1L 200ml 475ml

ASSORTIMENT RECHARGES PARFUM /
ÜBERSICHT PARFUM NACHFÜLLUNGEN 

1L : 160h de parfumage pour 40h d’utilisation / 160 Beduftungsstunden - 40 Betriebsstunden 
500ml : 80h de parfumage pour 20h d’utilisation / 80 Beduftungsstunden - 20 Betriebsstunden 
250ml : 40h de parfumage pour 10h d’utilisation / 40 Beduftungsstunden - 10 Betriebsstunden

475 ml : +/- 40h de diffusion /  
+/- 40h Diffusionsstunden     

+/- 4 semaines de parfumage
+/- Wochen Diffusionsdauer

PARFUMS / DÜFTE Testeurs  

Tester 500ml 1L 200ml 475ml

FRAIS 
FRISCH

Au Pied du Sapin / Unter dem Tannenbaum* LB2181 LB115040

Brume Végétale / Luftige Waldlichtung LB2207 LB115307

Eclatante Bergamote / Fruchtige Bergamotte LB2341 LB115341

Fraicheur d’Eucalyptus / Eukalyptus Frische LB2119 LB115319 PB6238

Herbe Fraîche / Frisches Gras* LB2285 LB115185

Jardins sur la Riviera / Blühende Gärten der Riviera LB2220 LB115120

L’Instant Thé / Delikater Tee* LB2054 LB115028

Menthe Fraîche / Frische Minze LB2221 LB115121

Vent d’Océan / Erfrischende Ozeanbrise LB2012 LB115033 LB116033 PB6030 MB6415

Zeste de Verveine / Belebende Zitronenverbene LB2656 LB115056 LB116056 PB6031 MB6459 MB6424

FONCTIONNELS 
FUNCTIONALS

Neutre Essentiel LB115012 LB116012

Anti-Moustique neutre / Anti-Mücken neutral LB115066

AROMA

NEW AROMA DREAM: Délicatesse Ambrée / Delikater Amber LB2245 MB6245 MB6487

NEW AROMA D-STRESS: Douceur de Fruits / Süsse Früchte LB2259 MB6491

AROMA ENERGY: Zestes Toniques / Strahlende Lebensfreude LB2157 LB115368 MB6283 MB6471 MB6417

NEW AROMA FOCUS: Feuilles d’Aromates / Kräuterblätter LB2258 MB6492

AROMA HAPPY: Fraicheur Aquatique / Aquatische Frische LB2158 LB115373 MB6284 MB6469 MB6419

NEW AROMA LOVE: Fleur Gourmande / Köstliche Blüte LB2256 MB6489

AROMA RELAX: Douceur Orientale / Orientalische Sanftheit LB2156 LB115372 MB6282 MB6466

NEW AROMA RESPIRE: Ballade Glacée / Spaziergang im Eis LB2257 MB6488

NEW AROMA TRAVEL Jardin Aromatique / Aromatischer Garten LB2246 MB6439

NEW AROMA WAKE-UP!: Envolée Boisée / Holzige Noten LB2260 MB6493

ANTI-ODEURS 
GEGEN

GERÜCHE

Animaux 1 - Fruité & Fleuri / Tiere 1 - Fruchtig & Blumig MB2171 PB6271 MB6416

Animaux 2 - Fleuri & Zesté / Tiere 2 - Blumig & Zitronig MB2186 PB6286

Tabac 1 - Boisé / Tabak 1 - Holzig MB2118 PB6028 MB6418

Tabac 2 - Frais et Aromatique / Tabak 2 - Frisch & Aromatisch MB2185 PB6285

Salle d’Eau 1 - Aquatique / Bad 1 - Aquatisch MB2117 PB6027

Salle d’Eau 2 - Fleuri & Aromatique / Bad 2 - Blumig & Aromatisch MB2175 PB6275

Cuisine 1 - Frais & Fleuri / Küche 1 - Frisch & Blumig MB2170 PB6270

Cuisine 2 - Vert & Zesté / Küche 2 - Grün & Zitronig MB2174 PB6274

LOLITA 
LEMPICKA Lolita LEMPICKA LB2337 LB115237 LB116237 PB6237

TRIOPACK

NEW TRIOPACK ETINCELLE : 3 x 250ml 
Soleil Divin / Douceur de Cachemire / Pétillance Exquise

LB23955

NEW TRIOPACK TEMPTATION : 3 x 250ml 
Au Pied du Sapin / Cannelle de Noël / Tentation Santal

LB23965

TRIOPACK (3X180ML) INSTITUTIONNEL* 
Caresse de Coton, Zeste de Verveine, Paris Chic

LB23933

*Jusqu'à épuisement des stocks / nur solange Vorrat *Jusqu'à épuisement des stocks / nur solange Vorrat
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